MATEMATIKA, torek, 5. 5. 2020

Najprej preverite resitve nalog od vceraj:

1.

2416-3 2324.4 1327-5
7248 9296 6635
1239-7 1305-6 1206-8
8673 7830 9648

Stran 42

2. 912-6
5472

Odgovor: Na parkiris¢u je 5472 avtomobilov.

832-5

4160 4160 + 5472 = 9632 5472 -4160 = 1312
Odgovor: Na drugem parkiris¢u je 4160 avtomobilov.
Odgovor: Skupaj jih je 9632.

Odgovor: Na prvem parkirisu je 1312 avtomobilov
vel.

Odgovor: Tovarna Revoz je v Novem mestu.

Odgovor: Izdelujejo avtomobile znamke Renault.

Zdaj pa se nekaj vaje.
Resi naloge:

e SDZstr. 44: 3., 4., 5.
e SDZ str. 48 (ponovitev delov celote).

Verjamem, da ni bilo
pretezko. Ce si imel/-a
tezave, pa mi le sporoci.




